


ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ A GÓLYAAVATÓRÓL egy gólya szemével  

A „gólyahét” feladatai segítettek minket összekovácsolódni. Valamennyi feladat nagyon izgalmas és 

érdekes volt: kincsvadászat, plakátkészítés, tanszerek hurcolása dobozban/kosárban/pulóverben, 

sorverseny.  

A gólyaavatóra való felkészülés nagyon jól sikerült, büszkék vagyunk magunkra, hogy néhány hét 

alatt ilyen jó koreográfiát és jelenetet tudtunk szervezni. A 9NY2-esekkel való versengés nagyon 

szoros volt, ezért a feszültség folyamatosan fokozódott a vetélkedőn. 

Az osztály tagjai igyekeztek aktívan részt venni a feladatokban és a legjobb teljesítményt nyújtani. 

Bár a végén csak két ponttal, de mi nyertünk, és boldogan vettük át a csodás tortát és kupát. 

Izgalommal várjuk a decemberi városi gólyaavatót, ahol mi fogjuk képviselni iskolánkat. 

        Szabó Kitti  (9NY1) 



Farsangi készülődés az 1. b- ben 

 

A hosszú téli szünetről visszatérve, újult erővel és lendülettel álltunk neki a farsangi készülődésnek. 

Az 1. b osztály tanító nénije felvetette az ötletet, hogy lehetnénk  101 kiskutya. Miután megnéztük a 

filmet a dalmatákról , mindenkinek nagyon tetszett a Szörnyella elől menekülő pöttyös apróságok. 

Megnéztünk pár You Tube- os koreográfiát és ami tetszett a produkciókból, megpróbáltuk a saját kis 

közösségünkre formálni. Amint volt egy kis szabadidőnk , már serényen birtokba vettük az iskola 

auláját, bekapcsoltuk a hozzá illő dalt, a Neoton Família Donka dalát és izgatottan várták a következő 

próbát. Közben rajz és technikaóra keretében közösen vágtuk ki a fehér kis fülecskéket, hozzá a 

különböző formájú foltokat. Fejpántra ragasztottuk az egyedi, lógó fülecskéket és innentől tényleg 25 

édes dalmata játszotta a szerepét. Segítőkész szülők bevonásával nekiláttunk a jelmezek 

készítésének. Fehér pólókat fekete textilfestékkel foltozták be , nagy köszönet érte!!! Így könnyű 

megálmodni valamit, hogy sok serény, segítő kéz pillanatok alatt rendelkezésünkre áll. Egy délután 

egy kedves apukától elhangzottak ezek a szavak:   

- 101 kiskutya nincs Szörnyella nélkül! 

Innentől nem volt kétség, hogy kedves tanító néninek át kell változnia gonosz Szörnyellává. Itt is a 

szülők segítő keze pillanatok alatt varázsolt  fehér bundát, kutyamancsos sállal, ridiküllel . A farsang 

napján magabiztosan, jókedvvel és büszkén adtuk elő a közösen összehozott produkciónkat. Nagy 

sikert arattunk a jelmezes táncunkkal, amiben a gonosz bestia kötéllel elfogja, bekeríti a tündéri 

kutyusokat. Igen ám, de egy rendőr is szerepet kapott és így a dalmaták megmenekültek, Szörnyella 

bilincsben vonult le a táncparkettről. 

Úgy érzem, hogy ez a feladat eléggé összekovácsolta az 1. b osztályt. 

Jövőre Minyonok leszünk! 

 

 

Szecskó Sára és a tanító néni 

               1.b 

          

 



Tad elveszett felfedező 

 

 A Cinema City országos pályázatán vettünk részt novemberben. Ez olyan szerkezetet 

kellett építeni, amely érdekes , esetleg tréfás faladatokkal juttat el a célhoz. Balog Ildikó 

tanárnő segítségével meg is építettük, az alapja egy bicikli kerék volt.  Az elkészült „műről” 

egy rövid bemutatót készítettünk, a videóban az egyik készítő mondta el, hogy a 

szerkezetnek milyen részei vannak.  

A pályázaton első helyezést értünk el. A nyereményünk egy mozielőadás volt. A témája közel 

állt hozzánk, mivel a z internet használatról szólt. A mindennapokban játszódott és azt 

mutatta meg a fm, hogy attól , hogy valaki hibázik, vagy ügyetlen attól függetlenül még adni 

kell neki egy második esélyt, hogy bizonyíthassa, mire képes. 

A film nagyon tetszett az egész osztálynak. Nagyon izgalmas volt és élményekkel telve 

mentünk haza. 

 

 

 

                                              Péterfai Lia 7.c 







4.b osztálykirándulás 

 

Nemrégiben elmentünk az osztállyal kirándulni. Az úticélunk 

Veszprém volt, de előtte látogatást tettünk a Herendi 

Porcelánmanufaktúrába. Gyönyörű, szemet kápráztató porcelánok 

között sétáltunk, és megnézhettük hogyan készítik ezeket a páratlan 

szépségű csodákat. Annyi bizonyos, hogy hatalmas türelem és nagy 

kézügyesség kell hozzá! Mielőtt bementünk az állatkertbe, városnéző 

dottozáson vettünk részt, ahol egy idegenvezető bemutatta a város 

legszebb, legnevezetesebb épületeit. A nap fénypontja nekünk az 

állatkert volt! Szerencsénk volt, mert minden állat megmutatta 

magát, de sajnos a madárházat lekéstünk, mert mire odaértünk, már 

bezárták.  

Nagyon élveztem ezt az élménydús kirándulást! Rengeteg képet 

készítettem, amit otthon boldogan mutattam meg a családomnak! 

 

Varga Maja és Szabó Lili  4.b osztályos tanulók 

 



Várom a tavaszt 
 

    Kedvenc évszakom a nyár, de a tavaszt is nagyon szeretem. A hideg téli napok után minden 

évben várom, hogy beköszöntsön végre.  

    Az első napsugarak megjelenésének is örülök, annak meg még jobban, amikor már adnak is 

egy kis meleget. Mindenkinek sokkal jobb a kedve, ha nem esős, borongós az idő. Én is sokkal 

szívesebben megyek a szabadba kirándulni, játszani, sportolni, ha ragyogó napsütés van 

odakint. 

Márciustól újjáéled az egész természet. A tavasz első hírnöke, a hóvirág és a tőzike 

megjelenése után sorban nyílnak a szebbnél-szebb virágok. Gyönyörűek a rügyező, majd fehér 

vagy rózsaszínben pompázó, virágzó fák, melyek megtöltik a levegőt csodás illatukkal. 

Feléled az állatvilág is, a legapróbb bogaraktól kezdve a legnagyobb testű egyedekig.  

Parányi, szorgos hangyák ezrei látnak hozzá összehangolt munkájuknak, majd előkerülnek 

nagyobb társaik is. 

Szeretem hallgatni a lágy szellő susogása közepette a madarak csiripelését, énekét. Száz meg 

száz különböző hang és dallam, mely az emberek lelkéig hatol. 

Tavasszal családommal gyakran megyünk túrázni a környező erdőkbe. Ez nagyon jó közös 

program, ugyaúgy, ahogy a virág- illetve levélgyűjtés vagy a gombászás. Szerencsére van 

hozzáértő közöttünk. 

Szeretünk tópartra is kirándulni, ahova ha lehet, magunkkal visszük a kiskutyáinkat is. Ők 

ilyenkor élvezve a szabadságot boldogan rohangálnak körülöttünk. Aztán estére úgy 

elfáradnak, hogy a gyors fürdés és vacsora után aranyosan kiterülnek a kanapéjukon.  

Nővéremmel gyakran megyek biciklizni, gördeszkázni vagy görkorcsolyázni. Van amikor egy 

egész baráti társaságot gyűjtünk össze, így még jobb a hangulat. 

 

Kedvenc sportágam a foci. Azért is szeretem a tavaszt, mert a tornaterem helyett végre lehet a 

fűvön vagy műfűvön focizni. Barátnőim többsége csapattársam, így nemcsak edzésen és 

meccseken, hanem általában szabadidőnkben is együtt szoktunk játszani.  Sokszor a szülők is 

beállnak hozzánk játszani, így még érdekesebb az egész. Mivel egyre tovább van világos, 

egyre többet tudunk együtt lenni. 

    Nem véletlenül várom a tavaszt, és ezzel nem vagyok egyedül.  

 

Németh Dóra Tiara 6.b 

Zalaegerszegi Ady E. Ált. Isk., Gimn. és AMI 



                                                                                                                                     



  

 

   A várva várt ajándék 

 
    A távolodó autó hangja sokáig kellemetlen maradt. 

    Nagyon szomorú voltam, hogy így elment, és majd csak holnap fog visszajönni. Postacsomagot 

vártam, az új kiadását a játékomnak, de csak Anya ruharendelése jött. Csalódott voltam, hogy nem az 

én csomagom. Anya legalább nagyon örülni fog. Remélem, holnap nekem is meg jön a várva várt új 

játékom. Addig is el megyek a barátomhoz, hogy nála játsszak vele. Abban reménykedem, hogy a 

ruhacsomagban nekem is lesz egy póló. Sokat nőttem ezen a télen, jó lenne egy új felső.  

     Már nem is vagyok annyira szomorú!   
 
       Gángó Gergely, 7.c 

      Zalaegerszegi Ady Endre Ált. Isk., Gimn. és AMi 



Az 5. a farsangja 

 

Február 17-én fél 3-kor izgatottan vártunk a farsang kezdetét. Az egész délelőtt 

jó hangulatban telt, mert tudtuk, hogy valami jó fog történni. Nem nagyon 

tudtunk a tanulásra koncentrálni, de szerencsére ezen a napon nem írtunk 

dolgozatot és nem is feleltünk. Többen már reggel beöltöztek, mások csak az 

órák után mutatták meg jelmezeiket. 

A farsang a kistornateremben zajlott, amin csak az 5-6. évfolyam vett részt. 

Felvonulással kezdődött, majd az osztályok közötti vetélkedővel folytatódott. 

Számtalan ötletes feladattal vártak minket és megbeszélhettük, hogy ki 

melyiken szerepel, vagy melyik feladványt oldja meg. Nekünk az volt a 

kedvencünk, amikor egyik osztálytársunk homlokára kellett keksztornyot 

építeni. Ugyanis, mikor lejárt az idő és ledőlt a torony, megehettük a kekszeket.  

Az osztályok közötti versenyben 2. helyezést értünk el, aminek nagyon 

örültünk, hiszen csak a 6.a osztály előzött meg minket. A jutalom finomabbnál 

finomabb nasik voltak. 

Ezután felmentünk az osztályterembe, ahol már előkészítettük a terepet és 

folytatódhatott a szórakozás. Játszottunk székfoglalót, táncoltunk jobbnál-jobb 

zenékre, végigkóstoltuk a szülők készítette sütiket. Mindenki jól érezte magát 

és sok élménnyel gazdagodva tértünk haza. 

 

Írta:          Verő Rita és Solymosi Renáta az 5.a osztályból 



Zalaegerszegen élni jó! 

 

 Csak néhány éve költöztünk ide. Ötéves voltam, mikor elhagytuk 

a Velencei-tó környékét, és Egerszegre költöztünk. Azóta úgy ismerem 

a várost, mint a tenyeremet! 

 Nagyon sokat kirándulunk a dimbes-dombos hegyeken, és 

biciklizni is nagyon jól lehet. Nyáron mindig meglátogatjuk a 

csúszdaparkot, és a Gébárti-tóhoz is gyakran elmegyünk.  

 Mikor a féltestvéreim eljönnek hozzánk, szeretek nekik mesélni a 

nevezett helyekről és a gyönyörű erdőkről. A tourinform irodába is 

sokszor megyünk izgalmas játékokat felfedezni. A múltkor is együtt 

oldottuk meg a mamutcsont rejtélyét. A Rábára is gyakran megyünk 

kajakozni, bár tudom, az már nem a városban van.  

Az Alsóerdei kalandparkot is nagyon szeretem, sokat biciklizünk 

oda.  

 

Vizi Gréta 6.c 

                                            Zalaegerszegi Ady Endre Ált. Isk. Gimn. és AMI 

 


